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1. Determinar el intervalo de convergencia de la serie sin incluir el
analisis de los extremos

20 puntos

2. Mediante el limite de las sumas de Riemann, calcular el valor de la
integral
3

(x +1) dx
1

15 puntos
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3. Efectuar:

2
a) %2 @2X dy b)j‘ dx J’ 4X°+13X-9 dx
J 4+ x2 X3+ 2X2%-3x
30 puntos
4. Calcular el area de la region limitada por la grafica de:
X=y?, x=0 vy y=1
20 puntos

5. En un circuito eléctrico simple la intensidad eléctrica esta
VvV
expresada por | :?' donde V es el voltaje y R es

la resistencia. Calcular la rapidez con la que cambia Ila

intensidad | , Sl se sabe que la resistencia R decrece con
ohms

minuto
volts

minuto
vale 80VOItS y la resistencia es de 100hms,

una rapidez de 2

, mientras que el voltaje crece con

una rapidezde 5

, en el instante en el que el voltage

15 puntos
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1.
X n+1 X n
A, = 3(_j ; n = 3(_j
2 2
X n+1
)
Ir= n —E
o2)
2
—lim2 =2
P22
X
‘—<1 = Xxe(-2,2)
2
20 puntos
2.
p 312
n n
X, =a=1
2 2
x1:l+% f(x;)= [(1+ﬁj } 2+HI
2 .
x2:1+2(—J I=lim (2+ j
n n—w =1
2 .
X3=1+3(H) I=lim- ( D2+ j
: i 2n(n+1)
) P=lim ( )
X =1+i| = "
(nj |=4+2=6

15 puntos
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a) Por partes:
u=x> ; dv=e”dx
du=dx ; v:%e2X

| = 1x2e2X —EIZezxxdx
2 2

| = Ex2e2X — jezxxdx
2

Se tiene otra integral por partes muy semejante

Ilzfezxxdx
u =x ; dv=e’dx
du, =dx ; v=lex
2
1 1
|, = =xe®* — = [ edx
b2 2I
|1=1X92X— E £e2lexe2x_£e2x
2 2)2 2 4
|—%X292X—EX92X+—62X

Finalmente:
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b) Por sustitucion trigonométrica:

4+x?

Del triangulo
tané?zg © x=2tan@ : dx=2sec’0d@ : J4+x*=2secH

Entonces la sustitucién queda:

_IZSEC Hde_J’ sec9d@ = Injsecd + tan 6
2seco
V4+ x> X
| =In——+Z|+c

2 2

c) Por fracciones parciales:

4x% +13x — 9 A B N C
X2 +2x2—3x X x+3 Xx—1




d d
|_3.[ X_Ix+3 ZITX
| =In|x ‘—In|x+3|+|n‘(x 1) ‘

x°(Xx—1)°
X+3

+C

| =1In
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30 puntos

4.

La gréfica es:
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. A= 1—g ludeé\
3 3

20 puntos

5.

Resolucion:

| es funcion de V y de Ry, éstas a su vez son funciones del tiempo, mediante la
regla de la cadena queda:

dil ol dv 8I dR
dt oV dt 8R dt

dl 14V (__)dR
dt R dt dt

Finalmente:

dl 1 16 21| A
o (10)“ (‘m)( )‘E 0 dm}

15 puntos




